

Πληρ.: *Μαρία Γενοπούλου*
Κατερίνα Χρηστάκου
ΤΗΛ.: 2752360921-2
FAX: 2752360966
E-MAIL: dnafdsym@yahoo.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΠΡΟΣ

τους κ.κ. Δήμαρχο και μέλη του
Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ναυπλιέων

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 να προσέλθετε στις 15 Σεπτεμβρίου 2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας σε ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ του Δημοτικού Συμβουλίου, συγκαλουμένου να αποφασίσει για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 1ο	Εκλογή μελών νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Πελοποννήσου (ΦΟΔΣΑ)
ΘΕΜΑ 2ο	Εκλογή (2) δύο δημοτικών συμβούλων της μειοψηφίας ως μελών της εκτελεστικής επιτροπής του Δήμου Ναυπλιέων για τις περιπτώσεις που λειτουργεί ως πειθαρχικό όργανο.
ΘΕΜΑ 3ο	Ορισμός μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. «Δημοτικός Οργανισμός Αθλητισμού, Πολιτισμού, Τουρισμού και Περιβάλλοντος Δήμου Ναυπλιέων» (ΔΟΠΠΑΤ)
ΘΕΜΑ 4ο	Ορισμός μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Ι.Δ. «Δημοτική Επιχείρηση ύδρευσης Αποχέτευσης Ναυπλίου»
ΘΕΜΑ 5ο	Ορισμός μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ναυπλιέων»
ΘΕΜΑ 6ο	Ορισμός μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ναυπλιέων»
ΘΕΜΑ 7ο	Ορισμός μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. «Ιωάννης Καποδίστριας»
ΘΕΜΑ 8ο	Ορισμός μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του κοινωφελούς ιδρύματος: Οίκος Ευγηρίας-Πρόνοια Μαρίας Κ.Ράδου
ΘΕΜΑ 9ο	Ορισμός μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. «Δημοτικός Οργανισμός Κοινωνικής Πρόνοιας και Αλληλεγγύης Δήμου Ναυπλιέων» (ΔΟΚΟΠΠΑΝ)
ΘΕΜΑ 10ο	Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2014

ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 11ο	Έγκριση παράτασης του έργου : «Διαμόρφωση και ανάπλαση τμημάτων των οδών Βασ. Κων/νου ,Κιλκίς ,Ναυαρίνου και Θεσσαλονίκης»
ΘΕΜΑ 12ο	Έγκριση 1 ^ο Ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και του 1 ^ο Πίνακα κανονισμού τιμών μονάδας νέων εργασιών του έργου «Περίφραξη λιμένα Ναυπλίου και τοποθέτηση Η/Μ εγκαταστάσεων για εφαρμογή κώδικα ασφαλείας (ΙΣΠΣ) στο Λιμένα Ναυπλίου »
ΘΕΜΑ 13ο	Περί εκτελέσεως του έργου «Επούλωση λάκκων με ανακυκλωμένο ασφαλτόμιγμα »,προϋπολογισμού 39.975,00€ και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του
ΘΕΜΑ 14ο	Έγκριση 1 ^ο Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα εργασιών και του 1 ^ο Πίνακα κανονισμού τιμών μονάδος νέων εργασιών του έργου «Αγροτική οδοποιία Δήμου Ναυπλιέων » αναδόχου Φ.Καλαματιανού και χορήγηση παράτασης προθεσμίας
ΘΕΜΑ 15ο	Έγκριση του 1 ^ο ΑΠΕ και του 1 ^ο ΠΚΤΜΝΕ του έργου : Διαπλάτυνση πεζοδρομίων επί των οδών Σιδ.Μεραρχίας και Αμαλίας και Διαμόρφωση δημοτικού χώρου επί της οδού Αμαλίας » αναδόχου ΑΤΡΕΑ ΑΤΕ
ΘΕΜΑ 16ο	Μεταφύτευση δύο φοινίκων από την πλατεία Βραχνού στο πάρκο ΟΣΕ της Δημοτικής κοινότητας Ναυπλίου
ΘΕΜΑ 17ο	Τροποποίηση προϋπολογισμού και εξασφάλιση πίστωσης για ανάθεση μεταφύτευσης δέντρων από Βασιλέως Κωνσταντίνου και Αμαλίας στο πάρκο ΟΣΕ λόγω εκτέλεσης έργων

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΟΥΚΟΥΡΗΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. Μ.Μ.Ε.
2. κ.κ. ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
3. ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
4. ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ – ΤΜΗΜΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
5. ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ – ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
6. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΝΑΥΠΛΙΑΣ “Τ’ΑΝΑΠΛΙ”
7. ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ
9. ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ